

# ПЕРЕМЕНА

Вересень – 2014

Дайджест Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 53  
Харківської міської ради Харківської області

№ 1

## У випуску:

**Святкування 1 вересня!**

**Перший урок “Україна – єдина країна!”**

**Обережно! Вибухонебезпечні предмети!**

**Екскурсійний виїзд учнів школи до парку О. Фельдмана**

1  
2  
3  
4

## Зі святом Першого вересня!

*Розквітають посмішки навколо,  
Радісно луна веселий сміх.  
Це моя найкраща школа  
Зустрічає школярів своїх.  
Знову свята радісні хвилини,  
Безліч вересневих привітань.  
Здрастуй, школо! Ненька-Україна  
Нас вітає всіх із святом Знань!  
Нехай на нас чекають добрі зміни!  
У наших свят традиція одна:  
Підняти вгору прапор України!  
Хай Гімн держави зараз пролуна!*



*Учися, першокласнику!  
Відкрий науки світ.  
Хай буде мрійним, радісним  
У науку твій політ.  
Шануй батьків та вчителя  
І з книжкою дружи  
Будь добрим, праці відданим  
Та старших поважай,  
Навчайся мови рідної,  
Люби свій рідний край!  
Учисься, любі, на відмінно,  
Ростіть, мужнійте, в добрий час!  
Надія наша, зміна наша!  
Наш аж тридцятий перший клас!  
У нас такі хороші люди,  
Найкращі в світі вчителі!  
І вам тут, діти, добре буде,  
Це краще місце на землі!  
Це школа № 53!*

*Аганесян Вероніка  
учениця 11-Б класу*

Дорогі першокласники! Сьогодні у вас свято, а яке ж свято без подарунків. Щорічно міський голова Геннадій Адольфович Кернес, піклуючись про освіту, дарує вам букварики. І цей рік не став винятком. Букварики є тільки вашими! Народний депутат України Анатолій Петрович Денисенко також передає вітання, бажає вам бути освіченими та здоровими дітьми і дарує ланч-бокси для сніданків та прописи.

Перше вересня – початок нового навчального року. Цей день є визначним і радісним святом для кожного з нас. Адже він знаменує початок нових знань, досягнення нових успіхів на шкільній ниві. Для когось цей навчальний рік буде останнім і вирішальним. А для когось Свято дзвоника буде першим у житті. Цього дня з особливим нетерпінням чекали першокласники.

Любі дівчатка й хлопчики! Ви – краса і надія нашої держави, її майбутнє, тож усім вам слід учитися так, щоб вами пишалися батьки і рідна школа, щоб ви могли стати гідними громадянами своєї Вітчизни.

Отже, сьогодні ми вітаємо і радо приймаємо до нашої великої, дружної шкільної родини новачків, першокласників.

Наша школа – велика родина. Та хіба буває родина без батьків?! Адже саме вони головні порадики, помічники. Від першого шкільного дня і до останнього дзвоника вони поруч із нами.



# Перший урок "Україна – єдина країна!"

Святковий дзвоник, пролунавши, зібрав усіх школярів за парти на перший урок, який було присвячено темі "Україна – єдина країна!"

При підготовці до уроку кожен учитель усвідомлював, наскільки важливим і складним є висвітлення даної теми. Усі вчителі нашої школи з поставленою задачею впорались.



*Моя найкраща в світі сторона,  
Чарівна, неповторна, Україно!  
Для мене в цілм світі ти — одна  
І рідна, й мила, дорога, єдина.*

*Ми — всі малі пагінчики твої —  
Прийшли у світ, щоб в нім добро творити.*

*Хоч, може, й краєці є на цій землі краї,  
Та нам судилось в Україні жити.*

*Ми — патріоти, дочки і сини,  
Для твого блага все в житті здолаємо!  
Бо ти найкращий, краю мій ясний,  
Вітчизну й матір ми не вибираємо.*

*А просто любимо, бо ця земля свята,  
Вона нас народила і зростила.  
Вітчизною зовемо неспроста,  
Бо нам вона дала і душу, й крила.*



# Обережно! Вибухонебезпечні предмети!

Міни і вибухонебезпечні предмети забрали і скалічили безліч людських життів. Цей жах триває і зараз.

Декілька загиблих щороку - трагічна реальність. Гинуть дорослі, намагаючись здати небезпечну знахідку до пункту прийому металобрухту або при спробі розібрати пристрій з метою отримати вибухову речовину; гинуть діти, які з цікавості підклада-



ють боеприпаси у багаття.

Натрапити на небезпечну «іграшку» можна практично скрізь: у лісі, у старому окопі, на свіжозораному полі, на власному городі й навіть на вулицях міст. І якщо вибухові пристрої серійного зразка легко розпізнати за зовнішнім виглядом і діяти від-



повідно до ситуації, то саморобну



вибухівку, що може з'явитися на вулицях міст і селищ, розпізнати набагато складніше. Небезпека терористичних актів, від яких не застрахована жодна країна світу, робить питання поведінки із невідомими, залишеними без догляду речами украй актуальним.

Під вибухонебезпечними предметами слід розуміти будь-які пристрої, засоби, підозрілі предмети, що здатні за певних умов вибухати.

У разі знаходження вибухонебезпечного пристрою

## **ЗАБОРОНЕНО:**

- наближатися до предмета;
- пересувати його або брати до рук;
- розряджати, кидати, вдаряти по ньому;
- розпалювати поряд багаття або кидати до нього предмет;
- приносити предмет додому, у табір, до школи.

**Необхідно негайно повідомити міліцію або дорослих про знахідку!**

Земля таїть багато небезпечних знахідок, на які можна натрапити під час прогулянок лісом, походів і стати їх жертвами, навіть не підозрюючи про це. Ніхто не може гарантувати, що у землі під багаттям, розкладеним на лісовій галявині, немає снарядів часів війни.

**Під час прогулянок у лісі або в туристичному поході необхідно:**

1. Ретельно вибирати місце для багаття. Воно повинно бути на достатній відстані від траншей і окопів, що залишилися з війни;

2. Перед розведенням багаття в радіусі п'яти метрів перевірити ґрунт на наявність вибухонебезпечних предметів шупом (або обережно зняти лопатою верхній шар ґрунту, перекопати землю на глибину 40-50 см);

3. Користуватися старими багаттями не завжди безпечно, адже там можуть виявитися підкинуті військові «трофеї» або такі, що не вибухнули;

4. У жодному випадку не підходити до знайдених багать, що горять (особливо вночі). У цьому багатті може виявитися предмет, що вибухне.

Практично всі вибухові речовини чутливі до механічних дій і нагрівання. Поводження з ними вимагає граничної уваги й обережності.



**Слід пам'ятати, що розмінуванням, знешкодженням або знищенням вибухонебезпечних предметів займаються тільки підготовлені фахівці-сапери, допущені до цього виду робіт.**

**Стеценко Олександр,  
учень 11-А класу**

# Екскурсійний виїзд учнів школи до парку О. Фельдмана

На початку навчального року за ініціативи О. Фельдмана учні нашої школи відвідали "Feldman Ecorpark".

Feldman Ecorpark - це масштабний і унікальний для України благодійний проект МБФ «Фонд Олександра Фельдмана».

Основна місія проекту - створення соціально активного середовища, де і дорослий, і дитина відчують, що все живе на Землі є однією великою сім'єю, у якій немає місця агресії, а є тільки любов, дружба і взаємодопомога.

Одночасно з основною місією функціональне наповнення парку дозволяє реалі-

зувати цілі, що спрямовані на розвиток дитячої особистості, а саме:

- формування ціннісного ставлення до природи; надання соціально-психологічної допомоги дітям з особливими потребами.

Цей парк являє собою територію для сімейного відпочинку з розвагами і зоопарком. У всіх відвідувачів є можливість не тільки спостерігати за тваринами, але і близько спілкуватися з деякими з них в зоні контактного зоопарку.



Харківська загальноосвітня школа I-III ступенів № 53

Харківської міської ради Харківської області,

м. Харків, вул. Грозненська, 48

e-mail: sch53@kharkivosvita.net.ua